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YBaxaemasi Anmna!

1. TIpu guarHocTuke nuctuTa aHanuasl Ha 3I1IIII cgatorcs metomoMm I1LIP! AHTHTENA HE IBISAIOTCS
IIOKa3aHueM [IJIs Ha3HaueHus JieueHusd!

2. Takxke {151 yTOYHEHUS [UarHO3a U ONpefesieHus faNbHele TakTuK Bam HeoOxoaumo
o0crenoBaThCs 04 KOHTPOJIEM YpoJjora: CoaTh 00K aHaIU3 MOYM; IIOCEB MOUM Ha (JIopy U
YyBCTBUTEJILHOCTH K aHTHOMOTHKAM; Y3U (1I04eK, MO4eBOTro My3HIPS C ONpefe/ieHreM KOIUdecTBa
OCTATOYHOM MOYH).

3. Takke HyK€eH 0CMOTp Ha KpecJie Ha IpefMeT OUCIIO3ULKY YPeTPHl (CIUIIKOM HIU3KOTO ee
PACITIOI0KEHUS 10 OTHOIIEHUIO K BJIarajIuily, B Pe3yIbTaTe Yero BhIIEIeHNUS U3 Barajulla 1
00/1acTy ITPOMEKHOCTHY BO BPEMS TI0JIOBOTO aKTa IIOMAafai0T Ha YPETPY ¥ IIOTOM B MOYEBOM MTy3HIPh).

4. Takxke HyKHO 00cieoBaHue MOJI0OBOTO mapTHepa Ha 3IIIIII.
5. Bo3aMoxkHO, TOTpe6yeTcs BHIIOTHEHNE IUCTOCKOIINH.

B 3aBuCHMMOCTH OT pe3ynbTaTOB MOZKHO 6YH8T Ha3HAYUTH IIPaBUJIBHOE JIEYEHHE. Yoaum.



